
 

 
 

BIDET-AUFSATZ 

Artikel-Nr.: 4446 
 

- MONTAGE- & BEDIENUNGSANLEITUNG - 

 

 
 
 
 

Installationsvideos und Aufbauanleitungen 
zu unseren Produkten finden Sie unter  

www.jet-line-e-trade.de 
Nutzername: jet-line • Passwort: user2011 

 
Weitere Produkte für Ihr Bad 

finden Sie unter  
https://badmoebelkauf.de 

 
 

  Produkt-Code:    4446 

Produkt-Maße: Gesamtbreite: ca. 40 cm, Aussparungsbreite: ca. 34 cm 
 

 

 

http://www.jet-line-e-trade.de/
https://badmoebelkauf.de/
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                                                             Teile-Liste: 

 

Zusätzlich benötigtes Werkzeug: 
 

A 
Schrauben- 
schlüssel 1x 

B Schrauben- 
dreher 1x 

 

A 
 

Bidet-Aufsatz 1x 

B 

 

Edelstahl- 
Gewebeschlauch 

1x 

C 

 

3-Wege 
Ventil 

1x 

    

Beschreibung: 
 

 
 
 

Funktionsregler 

Montage-Platten 
(mit FIT-Patent) 

Kaltwasser-Anschluss 

Bidet-Korpus 

Multifunktionale Kombi-Düse 
(mit SENT-Patent) 
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Montage-Anleitung: 
 

 

 

 

  

SCHRITT 1 

Kaltwasser-
Anschluss 
Ihrer Toilette 

Stellen Sie den Wasserzulauf  
ab und entleeren Sie den 

Wasserspeicher  
Ihrer Toilette 

SCHRITT 2 

Lösen Sie die 
Verschraubung des 
Toilettensitzes, sodass ein 
ca. 2 cm großer Spalt 
entsteht (Sie brauchen den 
Sitz nicht komplett 
abzuschrauben) 
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SCHRITT 3 

Setzen Sie den Bidet-Aufsatz so ein, dass die Düse mittig 
sitzt und lassen die Stifte des Toilettensitzes einrasten. 

SCHRITT 4 

Ziehen Sie die 
Schrauben an  
Ihrem Toiletten- 
sitz wieder fest 

     5.1                 5.2 
 

Setzen Sie die schwarze 
Gummidichtung oben auf 
das 3-Wege Ventil auf 

Gummi-Dichtung 

Wasser-Anschluss 

Bidet- 
Anschluss 

   Spülkasten- 
        Anschluss 

SCHRITT 5 
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SCHRITT 6 

Kaltwasser-
Anschluss 
Ihrer Toilette 

6.1 
 

Stellen Sie sicher, dass der 
Wasserzulauf geschlossen 

und der Wassertank 
vollständig entleert ist 

3-Wege Ventil 

6.2 
 

Verbinden Sie das 3-Wege 
Ventil gemäß Abbildung  

mit dem Wasseranschluss 

SCHRITT 7 

Verbinden Sie den Zulaufschlauch und den Edelstahl-
Gewebeschlauch mit dem dem 3-Wege Ventil 

SCHRITT 8 

Kaltwasser- 
   Anschluss 
  Ihrer Toilette 

Verbinden Sie den Edelstahl-
Gewebeschlauch mit dem Bidet-
Anschluss. Achten Sie dabei 
darauf, das Gewinde nicht zu 
überdrehen. Schrauben Sie 
hierfür die Verbindung erst von 
Hand fest und ziehen Sie dann 
mit dem Schraubenschlüssel 
um maximal eine viertel bis 
halbe Umdrehung an 

Gummi-Dichtung 
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Aufbau-Zeichnung: 

 

 

 

 

 
Bedienungs-Anleitung: 
 
 
 
 

 

 

 

 

Kaltwasser-
Adapter 

Wasser-
Zulauf 

Kaltwasser-
Zulaufventil 

WC-Sitz 

WC-Unterseite 

Bidet-Korpus 

Funktionsregler 

Edelstahl- 
Gewebeschlauch 

Wassertank 

Herzlichen Glückwunsch! Sie können Ihr neues Bidet nun in Betrieb nehmen! 
 

Drehen Sie den Wasserdruckregler vorsichtig, bis die gewünschte Intensität erreicht 
ist. Beachten Sie bitte, dass der Regler nur zum Einstellen des Drucks, nicht zum 
Einstellen der Sprüh-Dauer dient. 
 

Der Arbeitsdruck des Geräts liegt bei 3,5 ± 1,5 bar 

Stellen Sie den Regler auf die gewünschte Funktion ein 

Während der Nutzung 
des Bidets darf die 

Toilettenspülung nicht 
betätigt werden 

Selbstreinigung Aus 

Gesäß-Wäsche Damen-Intimwäsche  
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Problem-Behebung: 
 
1. Nach der Installation bleibt ein schmaler Spalt zwischen Toilettensitz und Toilette. 

➔ Sie können den Spalt mit einem selbstklebenden Gummipuffer verschließen  
 

2. Es kommt kein Wasser, wenn Sie das Bidet einschalten. 
➔ Lösung 1: Prüfen Sie, ob der Wasserzulauf offen ist 
➔ Lösung 2: Prüfen Sie, ob alle Anschlüsse richtig sitzen 

 
3. Der Winkel des Wasserstahls ist nicht richtig eingestellt. 

➔ Ziehen Sie das Bedienpanel weiter nach vorn oder hinten. 
➔ Sie können auch versuchen, den Bidet-Aufsatz ein Stück weit zu drehen 

 
4. Der Wasserstrahl zielt nach unten, anstatt nach oben zu sprühen 

➔ Die Düsenabdeckung, die mit der Unterseite der Düse verschraubt ist, könnte 
sich gelöst haben und in die Toilette gefallen sein. Kontaktieren Sie uns, wenn 
Sie eine neue Düse erwerben möchten, kontaktieren Sie Ihren Händler und 
tauschen die Düse nach Erhalt einfach aus 

 
5. Die Anschluss-Verbindung ist undicht und es tritt Wasser aus 

➔ Lösung 1: Prüfen Sie, ob alle Anschlüsse richtig sitzen und verschrauben Sie 
diese ggf. nochmal neu 

➔ Lösung 2: Sollte es nicht möglich sein, den Adapter zum Wassertank dicht mit, 
dem Anschlussstück zu verbinden, verwenden Sie bitte ein dünnes Dichtband, 
ehe Sie die Installation abschließen 

➔ Lösung 3: Sollten Sie nach Ausführung der Lösungsvorschläge 1 und 2 noch 
immer keine dichte Verbindung herstellen können, kontaktieren Sie bitte Ihren 
Händler 
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Installationsvideos und Aufbauanleitungen 
zu unseren Produkten finden Sie unter  

www.jet-line-e-trade.de 
Nutzername: jet-line • Passwort: user2011 

 
Weitere Produkte für Ihr Bad 

finden Sie unter 

https://badmoebelkauf.de 

 

 

 

 

KBW Trading GmbH 
Gewerbering 2 

88518 Herbertingen 
Deutschland 

Tel: 07586-921160 
Fax: 07586-9211616 

E-Mail: info@jet-line.de 

https://badmoebelkauf.de 
 
  

 

http://www.jet-line-e-trade.de/
https://badmoebelkauf.de/
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BIDET-EXTENSION 

Article-No.: 4446 
 

- INSTALLATION- & USER MANUAL - 

 

 
 
 
 

Installation-videos and further instruction 
for our products can be found on  

www.jet-line-e-trade.de 
Username: jet-line • Password: user2011 

 
Further products for your bathroom 

Can be found on 
https://badmoebelkauf.de 

 
 

Product-Code:   4446 

Product-Dimensions: Total Width: approx. 40 cm, Opening Width: approx. 34 cm 

 

http://www.jet-line-e-trade.de/
https://badmoebelkauf.de/
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                                                             Part-List: 

 

Additionally required tools: 
 

A 
 

Wrench 1x 

B Screw- 
driver 1x 

 

A 
 

Bidet-Extensiontz 1x 

B 

 

Stainless Steel- 
Braided Hose 

1x 

C 

 

3-Way 
Valve 

1x 

    

Description: 
 

 
 

  

Select function knob 

Mounting-Plate 
(with FIT-Patent) 

Cold Water 

Bidet-Body 

Multifunctional Combined Nozzle 
(with SENT-Patent) 
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Assembly-Instruction: 
 

 

 

 

  

STEP 1 

Toilet Water 
Supply Valve 

Shut off the toilet water supply 
then empty the toilet tank 

STEP 2 

Unscrew the toilet  
seat to create a 2 cm wide 
gap between toilet and seat 
(there is no need to fully 
unscrew / remove the  
toilet seat) 
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STEP 3 

Connect the bidet-extension to the toilet seat and make 
sure, the pins snap in. Adjust the bidet to make sure the 
nozzle is positioned in the middle 

STEP 4 

Retighten the  
screws on your 
toilet-seat  

     5.1                 5.2 
 

Put the black rubber-washer 
on top oft he 3-Way Valve 

Rubber-Washer 

Toilet Tube Joint 

Bidet- 
Tube Joint 

   Toilet Cistern 
         Joint 

STEP 5 
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STEP 6 

Toilet Water 
Supply Valve 

6.1 
 

Make sure the toilet water 
supply valve is closed and 

the water-tank fully emptied 

3-Way Valve 

6.2 
 

Connect the 3-Way Valve to 
the toilet water supply as 

shown in the drawing 

STEP 7 

Connect the hose for toilet water supply and the 
stainless steel braided hose to the 3-Way Valve 
 

STEP 8 

Toilet Water 
Supply Valve 

Connect the Stainless Steel 
Braided Hose to the 3-Way 
Valve. Make sure not to 
overtwist the thread. Screw the 
connector on by hand at first 
and then tighten it carefully for 
no more than a quarter to half 
turn with the wrench 

 Rubber Washer 
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Installation-Drawing: 

 

 

 

 

 
Instruction for use: 
 
 
 
 

 

 

 

 

  

Cold water 
Adapter 

Water- 
Supply 

Toilet Water 
Supply Valve 

Toilet Seat 

Toilet bottom 

Bidet-Body 

Control Panel 

Stainless Steel 
Braided Hose 

Water-Tank 

Congratulations! You are now ready to use your new bidet! 
 

Make sure to turn the water pressure control knob gently until reaching your desired 
pressure. The water pressure control device only controls the water pressure, not the 
duration of the spray. 
 

The working pressure of this product is 3,5 ± 1,5 bar 

Select the nozzle function using the bottom knob 

Never flush your toilet 
during bidet-use 

Self-cleaning Off 

 

Posterior Wash Feminine Wash 
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Trouble Shooting: 
 
1. After assembly there is a gap left between toilet seat and toilet. 

➔ You can use a piece of sticky rubber buffer to fill the gap  
 

2. When you start the bidet there is no water spraying. 
➔ Solution 1: Check if the water supply valve is open 
➔ Solution 2: Check if the upward handles are open 

 
3. The water flow angle is skewing. 

➔ Push the bidet control panel backwards or pull it forward. 
➔ You can also try to rotate the bidet to some degree clock- or counter-clockwise 

 
4. The water flow goes vertically down instead of spraying up 

➔ The nozzle-cover (which is screwed to the nozzle-bottom) may have loosened 
and fallen into the toilet. If you want to replace the nozzle, please contact your 
seller to purchase a new one. After receipt you can easily replace the nozzle 

 
5. There’s water leaking from the connecting parts 

➔ Solution 1: Check the adapter to ensure all screw-threads match correctly. If 
necessary, reconnect the adapter to make sure all threads sit tight 

➔ Solution 2: If you cannot screw the adapter to your toilet tanks‘connector tightly, 
please use a thin layer of thread seal tape before installation 

➔ Solution 3: Should neither of the suggested solutions 1 or 2 lead to the required 
success, please contact your seller 
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Installation-videos and further instructions 
for our products can be found on  

www.jet-line-e-trade.de 
Username: jet-line • Password: user2011 

 
Further products for your bathroom 

can be found on 

https://badmoebelkauf.de 

 

 

 

 

KBW Trading GmbH 
Gewerbering 2 

88518 Herbertingen 
Deutschland 

Tel: 07586-921160 
Fax: 07586-9211616 

E-Mail: info@jet-line.de 

https://badmoebelkauf.de 
 
 

 

http://www.jet-line-e-trade.de/
https://badmoebelkauf.de/

